

एक नजर

पिक्कर पैलेस किंग्रेग मार्ग पर लगातार पहाड़ी से गिर रहे बोल्टर और पत्थर

देहरादून। पिक्कर पैलेस किंग्रेग रोड पर अलवर हाउस की ओर से लगातार भूस्खलन सत्रिम हो गया। यहां मुख्य मार्ग पर मलबा और बोल्टर आ रहे हैं, जिसके कारण कभी भी कोई बड़ा हादसा हो सकता है। पिछले दिनों बरसात में इस क्षेत्र में भारी मात्रा में मलबा आ गया था, जिसके कारण रोड बंद हो गई थी। लोक निर्माण विभाग ने मलबा हटकर यातायात चालू कर दिया। लेकिन अब यहां लगातार बड़े बोल्टर, पत्थर के पत्थर गिर रहे हैं। जिसके कारण रोड पर चलने वाले लोगों, वाहनों और आसपास के भवनों को भी खतरा पैदा हो है। भाजपा के पूर्व मंडल अध्यक्ष मोहन पेटवाल ने बताया कि जायसवाल स्टेट के उपर अलवर हाउस है जहां से लगातार भूस्खलन हो रहा है। यहां घुंटे के साथ ही एक बड़ा हिस्सा लगातार धंस रहा है। इससे यहां बड़ा हादसा हो सकता है। इस संबंध में मसूरी वन भाग के डीएफओ को अवगत करा दिया गया है।

नौगांव के एक होटल में संदिग्ध परिस्थितियों में युवक की मौत

उत्तरकोशी। नौगांव के बर्नोगाड से कुछ दूरी पर स्थित चामी के एक होटल में काम करने वाले युवक की संदिग्ध परिस्थितियों में शुक्रवार सुबह मौत हो गई। जिला अस्पताल में पोस्टमार्टम के बाद युवक की मौत का कारण हार्ट अटैक बताया गया है। लेकिन परिजनों ने हत्या की आशंका जताते हुए पुलिस व प्रशासन से मामले की जांच की मांग उठाई है और शव को उठाने से मना कर दिया है। पुलिस का कहना है कि मामले की एसआईटी जांच करवाई जा रही है। जानकारी के अनुसार शुक्रवार सुबह को भटवाड़ी ब्लॉक के भंकोली निवासी 33 वर्षीय राजेंद्र पुत्र स्व. श्रीपति लाल होटल में दस से तड़प रहा था। होटल कर्मियों ने इसकी सूचना तत्काल परिजनों को दी। परिजनों से पहुंचने तक उसकी मौत हो चुकी थी। शव को परिजन जिला अस्पताल में पोस्टमार्टम के लिए ले आए। डॉक्टरों के पैनल ने शनिवार को पोस्टमार्टम रिपोर्ट में हार्ट अटैक का निष्कर्ष दिया। लेकिन परिजनों का आरोप है कि युवक का सिर फट था और खून निकल रहा था। आरोप लगाया कि होटल में सीसीटीवी कैमरे खराब बताए जा रहे हैं। उन्होंने युवक की हत्या की आशंका जताई है। इसको लेकर सुबह से परिजन व ग्रामीण अस्पताल में दौधियों के खिलाफ कार्रवाई की मांग को लेकर हट रहे हैं। इसके बाद शाम को ग्रामीण डीएम व एसपी से भी मिले। ग्रामीणों ने शनिवार देर शाम तक शव का दाह संस्कार नहीं किया था। दूसरी ओर एसपी अर्पण यदुवंशी ने बताया कि मामले की जांच को स्पेशल टीम का गठन किया गया है जोकि इस घटना की जांच करेगी।

सीएम आवास जा रहे योग प्रशिक्षितों को रोका

देहरादून। नियुक्ति सहित कई मांगों को लेकर शनिवार को सीएम आवास कूच करने वाले योग प्रशिक्षित बेरोजगारों को पुलिस ने कनक चौक पर ही रोका लिया। जिस पर बेरोजगारों और पुलिस के बीच काफी नोकझोंक व धक्का मुक्की भी हुई। इसके बावजूद पुलिस ने उन्हें आगे नहीं जाने दिया। जिस पर वे वहीं बैठकर धरना देने लगे। बाद में उन्हें सचिव से वार्ता का आश्वासन देकर हटया गया।

योग प्रशिक्षित बेरोजगार महासंघ के बैनर तले बड़ी संख्या में बेरोजगार करीब साढ़े बारह बजे परेड ग्राउंड में एकत्र हुए। जहां से वे नौगांव की ओर कनक चौक से राजपुर रोड की ओर निकले। लेकिन उनके कनक चौक पर पहुंचते ही वहां पहले से बड़ी संख्या में मौजूद पुलिस ने उन्हें वहीं रोका लिया। लेकिन वे आगे जाना चाहते थे, जिस कारण पुलिस व बेरोजगारों के बीच तीखी नोक झोंक होने लगी।

जिस पर वहां काफी हंगामा हो गया। काफी देर तक वहां हंगामा चलता रहा। बाद में बेरोजगार सचिव से 27 अगस्त को वार्ता का आश्वासन मिलने पर शांत हुए। योग प्रशिक्षित बेरोजगार महासंघ के अध्यक्ष अमित नेगी ने कहा कि अगर जल्द ही राजकीय महाविद्यालयों, विश्वविद्यालय परिसरों एवं प्रत्येक जनपद के एक-एक राजकीय एण्टर कॉलेज में योग प्रशिक्षकों को नियुक्ति नहीं की गई तो योग प्रशिक्षित बेरोजगार शीघ्र ही दिल्ली के जंतर-मंतर पर अग्निश्रितकालीन धरना प्रदर्शन करेंगे। प्रदर्शन करने वालों में उत्तराखंड बेरोजगार संघ के प्रदेश उपाध्यक्ष राम कण्डवाल, सुशील केन्नुग, विदू वर्मा, महासंघ के उपाध्यक्ष दीपक पैन्थली, प्रदेश महासंघ कुमार मंगलम सेनवाल, प्रदेश मीडिया प्रभारी रमेश शर्मा, सगठन मंत्री प्रकाश चन्द्र बिजलानग, प्रदेश प्रवक्ता कीर्ति, डॉ. अनुपम कोठारी सहित कई लोग मौजूद रहे।

मोदी सरकार ने एक नई पेंशन स्कीम को दी मंजूरी

नई दिल्ली। हाल के चुनावों में विपक्ष की तरफ से नई पेंशन स्कीम (एनपीएस) की जगह पुरानी पेंशन स्कीम (ओपीएस) को लागू करने को मुद्दा बनाने के दांव का केंद्र सरकार ने काट खोज निकाला है। केंद्र सरकार के 23 लाख कर्मचारियों के लिए सरकार ने यूनोफाइड पेंशन स्कीम (यूपीएस) लागू करने का फैसला किया है जो मौजूदा एनपीएस के साथ ही लागू रहेगा।

कर्मचारियों को मिलेगी सुनिश्चित राशि यूपीएस के तहत कर्मचारियों को सुनिश्चित पेंशन, परिवार को पेंशन, सुनिश्चित न्यूनतम पेंशन, पेंशन की राशि को महंगाई दर के साथ जोड़ने और सेवानिवृत्ति के समय रेट्यूरी के अलावा भी एक सुनिश्चित राशि के भुगतान की व्यवस्था की गई है।

पुरानी पेंशन स्कीम से किताबें अलग?
एक तरह से यह पुरानी पेंशन स्कीम की तरह ही होगी, लेकिन अंतर सिर्फ



इतना होगा कि ओपीएस में जहां कर्मचारियों को योगदान नहीं देना होता था, यूपीएस में एनपीएस की तर्ज पर ही 10 प्रतिशत योगदान देना होगा। यूपीएस के लिए कर्मचारियों को कोई भी अतिरिक्त योगदान नहीं देना होगा, जबकि केंद्र सरकार की तरफ से पेंशन फंड में योगदान मौजूदा 14 फीसद से बढ़ा कर 18.5 फीसद कर दिया गया है। जो साल दर साल महंगाई दर आदि के कारण बढ़ता रहेगा।

सीबीआई पूछताछ के बाद हरक की बढ़ सकती है मुश्किलें

देहरादून। केदारनाथ उप चुनाव से ऐन पहले पूर्व कैबिनेट मंत्री व कांग्रेस नेता हरक सिंह रावत से सीबीआई पूछताछ के बाद उनकी मुश्किलें और बढ़ सकती हैं। हरक भी उप चुनाव के लिए संभावित दावेदारों में माने जा रहे हैं, लेकिन इस बीच उन पर सीबीआई का शिकंसा कस गया है। इससे लेकर एक बार फिर से सियासी चर्चाओं का बाजार भी गर्म है। इस बीच सोशल मीडिया पर हरक का एक वीडियो सामने आया है, जिसमें वह पाखंडे टाइगर सफारी निर्माण से लेकर प्रमुख सचिव वन की भूमिका को लेकर सवाल उठाते नजर आ रहे हैं। हालांकि हिन्दुस्तान इस वीडियो की पुष्टि नहीं करता है। कैबिनेट के पाखंडे टाइगर सफारी निर्माण प्रकरण में सीबीआई ने तत्कालीन वन मंत्री हरक सिंह रावत से पूछता की है। इसके बाद सोशल मीडिया पर उनका एक वीडियो सामने आया है। इसमें वह हरक सिंह रावत ने तत्कालीन



मुख्यमंत्री और व्यूरोक्रेट्स से जुड़े ऐसे दस्तावेज सीबीआई को सौंपने का दावा किया है, जिससे उनकी संलिप्तता उजागर होगी। हरक सिंह के अनुसार, बीआई ने उन्हें 14 अगस्त को बुलाया था। इस दौरान उन्होंने सीबीआई की ओर से गए कई सवालों का जवाब दिया। उन्होंने कहा कि इस दौरान उन्होंने प्रकरण से पूछता की है। इसके बाद सोशल मीडिया पर उनका एक वीडियो सामने आया है। इसमें वह हरक सिंह रावत ने तत्कालीन

बारिश से डूंगाखेत में धंसी सड़क, घरों में घुसा मलबा

विकासनगर। पछुवादून, जौनसार बाजार में हो रही भारी बारिश से जगह-जगह सड़कें, संपर्क मार्ग भूस्खलन की चपेट में आ रहे हैं। कई जगहों पर घरों में पानी और मलबा घुसा रहा है। इससे लोगों को नुकसान झेलना पड़ रहा है। शुक्रवार रात हुई भीषण बारिश से लोगों के डूंगाखेत में मंदिर के पीछे सड़क धंसने से आवाजाही ठप हो गई। लोगों के घरों में बारिश का पानी और मलबा घुसने से घरों में रखा सामान बर्बाद हो गया। स्थानीय निवासी सुरेश मोटियाल, मुकेश कुमार, प्रेम सिंह चौहान ने बताया कि जंगल से आने वाले बाले के किनारे बाढ़ सुखा कार्य नहीं होने से हर बरसात में मंदिर के पीछे वाली सड़क भू स्खलन की चपेट में आ जाती है। इस बार पूरी सड़क धंस गई है। इससे इस सड़क पर दुपहिया वाहनों की आवाजाही भी मुश्किल हो गई है। इसके साथ ही कई खेतों में भी मलबा जमा होने से फसलें बर्बाद हो गईं।

अंतरिक्ष क्षेत्र में भारत की एक और उपलब्धि, लॉन्च किया अपना पहला रियुजेबल इन्ड्रिड रॉकेट रुहमी-1 चेन्नई, भारत ने अंतरिक्ष के क्षेत्र में एक और उपलब्धि हासिल कर ली है। शनिवार को चेन्नई के थिरुविदंधई से भारत ने अपना पहला रियुजेबल इन्ड्रिड रॉकेट हारुहमी-1 1हू को लॉन्च कर दिया। इन्ड्रिड रॉकेट को तमिलनाडु स्थित स्टार्ट-अप स्पेस को इंडिया ने मार्टिन ग्रुप के साथ मिलकर डेवलप किया है। रॉकेट को मोबाइल लॉन्चर का इस्तेमाल करके सबऑर्बिटल प्रक्षेप पथ में लॉन्च किया गया। यह 3 क्यूब सैटेलाइट और 50 पीको सैटेलाइट लेकर जा रहा है।

यह सैटेलाइट ग्लोबल वार्मिंग और जलवायु परिवर्तन पर शोध उद्देश्यों के लिए डेटा एकत्र करेगा। रुहमी रॉकेट एक सामान्य ईंधन आधारित इन्ड्रिड मोटर और विद्युत रूप से ट्रिगर किए गए पैराशूट डिप्लॉयर से लैस है, रुहमी 100 फीटदी पायरोटेक्निक-मुक्त और 0 फीसदी टीएनटी है। मिशन रुहमी का नेतृत्व स्पेस जोन के संस्थापक आनंद मेगलिंगम द्वारा किया जा रहा है, जो इसरो सैटेलाइट सेंटर के पूर्व निदेशक डॉ. माइलस्वामी अन्रावुर्द के मार्गदर्शन में है।

सीएम धामी ने किया शिक्षा निदेशालय, ननूरखेड़ा, देहरादून में आयोजित मेधावी छात्र सम्मान कार्यक्रम में प्रतिभाग

प्रदेश भर से आए 10वीं एवं 12वीं परीक्षा में उत्तीर्ण 108 मेधावी छात्र छात्राओं को सम्मानित किया

देहरादून। मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी ने शनिवार को शिक्षा निदेशालय, ननूरखेड़ा, देहरादून में अमर उजाला द्वारा आयोजित ह्यमेधावी छात्र सम्मान कार्यक्रम में प्रतिभाग करते हुए प्रदेश भर से आए 10वीं एवं 12वीं परीक्षा में उत्तीर्ण 108 मेधावी छात्र छात्राओं को सम्मानित किया। इस अवसर पर मुख्यमंत्री ने घोषणा कि की राज्य के 2871 विद्यालयों में मिड डे मील योजना के तहत बनने वाले भोजन हेतु इन विद्यालयों में दो गैस सिलेण्डर और एक चूल्हा, राख सकता द्वारा उपलब्ध कराया जायेगा। इस पर लगभग 2 करोड़ 15 लाख का व्यय आयेगा मुख्यमंत्री ने सभी विद्यार्थियों को शुभकामनाएं देते हुए कहा

देश के कई राज्यों में मौसम का कहर, तमिलनाडु में लगातार भारी बारिश

● महाराष्ट्र और बंगाल में अलर्ट जारी

दिल्ली। देश के कई राज्यों में मानसून की बारिश का दौर जारी है, कई राज्यों में बारिश के कारण जनजीवन अस्त-व्यस्त है। मौसम विभाग ने कई राज्यों में भारी बारिश का अलर्ट भी जारी किया है। इसमें महाराष्ट्र के कई जिले और दक्षिण बंगाल और दक्षिण गुजरात भी शामिल हैं। मौसम का कहर देश के कई राज्यों में देखने को मिल रहा है, गुजरात के उत्तरी हिस्सों में भारी बारिश से आम जनजीवन अस्त-व्यस्त है, वहीं कोलकाता में भारी बारिश के कारण कई इलाकों में जलजमाव की स्थिति है।

दक्षिण बंगाल के जिलों में 26 अगस्त तक भारी बारिश की संभावना
मौसम विभाग ने शनिवार को बंगाल की खाड़ी के उत्तरी भाग में चक्रवाती परिसंचरण और जोरदार मानसून के कारण दक्षिण बंगाल के कई जिलों में 26 अगस्त तक बहुत भारी बारिश की



चेतावनी दी। आईएमडी की तरफ से जारी बुलेटिन में कहा गया है कि चक्रवाती परिसंचरण सोमवार तक क्षेत्र में कम दबाव वाले क्षेत्र में तब्दील हो सकता है। मौसम कार्यालय ने कहा कि दक्षिण और उत्तर 24 परगना, पूर्व और पश्चिम मिदनापुर, बांकुरा, हुगुली, बीरभूम, पूर्व और पश्चिम बर्धमान जिलों में भारी से बहुत भारी बारिश होगी। कोलकाता समेत

दक्षिण बंगाल के अन्य जिलों में भारी बारिश की संभावना है। मौसम विभाग ने मछुआरों को 26 अगस्त तक राज्य के तट से सटे बंगाल की खाड़ी के उत्तरी भाग में समुद्र में न जाने की सलाह दी है। शनिवार दोपहर कोलकाता में तेज बारिश के कारण मध्य और उत्तरी भाग के कई इलाकों में जलभराव हो गया, जिसमें मुख्य सेंट्रल एवेन्यू भी शामिल है।



कि सभी मेधावी विद्यार्थी भविष्य के कर्मधार हैं, जो आने वाले समय में विभिन्न क्षेत्रों में जाकर अपनी सर्वोच्च सेवाएं देंगे। मेधावी छात्र सम्मान जैसे कार्यक्रम छात्रों को प्रोत्साहित करते हैं। उन्होंने कहा देश एवं राज्य का भविष्य हमारे युवाओं, विद्यार्थियों के हाथों में है। मेधावी विद्यार्थियों ने प्रतिभा से अपने

परिजनों के साथ ही अपने स्कूल, जिले और राज्य का नाम रोशन करना मेधावी विद्यार्थियों का कर्तव्य और संकल्प होना चाहिए। छात्र छात्रों की सफलता आने वाली पीढ़ियों के लिए उदाहरण बननी चाहिए। उन्होंने कहा सम्मानित होने वाले कई विद्यार्थी ग्रामीण पृष्ठभूमि एवं विपन्न भौगोलिक परिस्थितियों से आते हैं, जो कि उनकी मेहनत और लगन का दर्शाता है। मुख्यमंत्री ने कहा कि प्रथममंत्री नरेंद्र मोदी के नेतृत्व में शिक्षा के क्षेत्र में नए कीर्तिमान स्थापित करने हेतु राष्ट्रीय शिक्षा नीति - 2020 को रजने में लागू किया गया है। देश का सामाजिक और आर्थिक विकास उसकी शिक्षा की गुणवत्ता पर निर्भर करता है। राष्ट्रीय शिक्षा नीति के तहत स्कूली और उच्च शिक्षा को नए आयाम मिलेगा, कौशल विकास से युवाओं को कार्यक्षम बनाया जाएगा। विद्यार्थियों की सफलता के पीछे उनके प्रतियोगी परीक्षाओं में सफलता प्राप्त करने में भी सहायता मिलेगी।

परिजनों, विद्यालय, शिक्षकों एवं सरकार को भी गौरवान्वित किया है।

मुख्यमंत्री ने कहा कि इस सम्मान के साथ ही सभी विद्यार्थियों ने अपने जीवन में नई शुरुआत की है। उन्होंने कहा विद्यार्थियों की सफलता के पीछे उनके परिजनों के साथ ही गांव, जिले, राज्य की भावनाएं और उम्मीदें जुड़ गई हैं। अब

मुख्यमंत्री ने घोषणा कि की राज्य के 2871 विद्यालयों में मिड डे मील योजना के तहत बनने वाले भोजन हेतु इन विद्यालयों में दो गैस सिलेण्डर और एक चूल्हा, राख सकता द्वारा उपलब्ध कराया जायेगा। इस पर लगभग 2 करोड़ 15 लाख का व्यय आयेगा मुख्यमंत्री ने सभी विद्यार्थियों को शुभकामनाएं देते हुए कहा

मुख्यमंत्री ने घोषणा कि की राज्य के 2871 विद्यालयों में मिड डे मील योजना के तहत बनने वाले भोजन हेतु इन विद्यालयों में दो गैस सिलेण्डर और एक चूल्हा, राख सकता द्वारा उपलब्ध कराया जायेगा। इस पर लगभग 2 करोड़ 15 लाख का व्यय आयेगा मुख्यमंत्री ने सभी विद्यार्थियों को शुभकामनाएं देते हुए कहा

मुख्यमंत्री ने घोषणा कि की राज्य के 2871 विद्यालयों में मिड डे मील योजना के तहत बनने वाले भोजन हेतु इन विद्यालयों में दो गैस सिलेण्डर और एक चूल्हा, राख सकता द्वारा उपलब्ध कराया जायेगा। इस पर लगभग 2 करोड़ 15 लाख का व्यय आयेगा मुख्यमंत्री ने सभी विद्यार्थियों को शुभकामनाएं देते हुए कहा

मुख्यमंत्री ने घोषणा कि की राज्य के 2871 विद्यालयों में मिड डे मील योजना के तहत बनने वाले भोजन हेतु इन विद्यालयों में दो गैस सिलेण्डर और एक चूल्हा, राख सकता द्वारा उपलब्ध कराया जायेगा। इस पर लगभग 2 करोड़ 15 लाख का व्यय आयेगा मुख्यमंत्री ने सभी विद्यार्थियों को शुभकामनाएं देते हुए कहा

मुख्यमंत्री ने घोषणा कि की राज्य के 2871 विद्यालयों में मिड डे मील योजना के तहत बनने वाले भोजन हेतु इन विद्यालयों में दो गैस सिलेण्डर और एक चूल्हा, राख सकता द्वारा उपलब्ध कराया जायेगा। इस पर लगभग 2 करोड़ 15 लाख का व्यय आयेगा मुख्यमंत्री ने सभी विद्यार्थियों को शुभकामनाएं देते हुए कहा

मुख्यमंत्री ने घोषणा कि की राज्य के 2871 विद्यालयों में मिड डे मील योजना के तहत बनने वाले भोजन हेतु इन विद्यालयों में दो गैस सिलेण्डर और एक चूल्हा, राख सकता द्वारा उपलब्ध कराया जायेगा। इस पर लगभग 2 करोड़ 15 लाख का व्यय आयेगा मुख्यमंत्री ने सभी विद्यार्थियों को शुभकामनाएं देते हुए कहा

मुख्यमंत्री ने घोषणा कि की राज्य के 2871 विद्यालयों में मिड डे मील योजना के तहत बनने वाले भोजन हेतु इन विद्यालयों में दो गैस सिलेण्डर और एक चूल्हा, राख सकता द्वारा उपलब्ध कराया जायेगा। इस पर लगभग 2 करोड़ 15 लाख का व्यय आयेगा मुख्यमंत्री ने सभी विद्यार्थियों को शुभकामनाएं देते हुए कहा

मुख्यमंत्री ने घोषणा कि की राज्य के 2871 विद्यालयों में मिड डे मील योजना के तहत बनने वाले भोजन हेतु इन विद्यालयों में दो गैस सिलेण्डर और एक चूल्हा, राख सकता द्वारा उपलब्ध कराया जायेगा। इस पर लगभग 2 करोड़ 15 लाख का व्यय आयेगा मुख्यमंत्री ने सभी विद्यार्थियों को शुभकामनाएं देते हुए कहा

मुख्यमंत्री ने घोषणा कि की राज्य के 2871 विद्यालयों में मिड डे मील योजना के तहत बनने वाले भोजन हेतु इन विद्यालयों में दो गैस सिलेण्डर और एक चूल्हा, राख सकता द्वारा उपलब्ध कराया जायेगा। इस पर लगभग 2 करोड़ 15 लाख का व्यय आयेगा मुख्यमंत्री ने सभी विद्यार्थियों को शुभकामनाएं देते हुए कहा

मुख्यमंत्री ने घोषणा कि की राज्य के 2871 विद्यालयों में मिड डे मील योजना के तहत बनने वाले भोजन हेतु इन विद्यालयों में दो गैस सिलेण्डर और एक चूल्हा, राख सकता द्वारा उपलब्ध कराया जायेगा। इस पर लगभग 2 करोड़ 15 लाख का व्यय आयेगा मुख्यमंत्री ने सभी विद्यार्थियों को शुभकामनाएं देते हुए कहा

मुख्यमंत्री ने घोषणा कि की राज्य के 2871 विद्यालयों में मिड डे मील योजना के तहत बनने वाले भोजन हेतु इन विद्यालयों में दो गैस सिलेण्डर और एक चूल्हा, राख सकता द्वारा उपलब्ध कराया जायेगा। इस पर लगभग 2 करोड़ 15 लाख का व्यय आयेगा मुख्यमंत्री ने सभी विद्यार्थियों को शुभकामनाएं देते हुए कहा

मुख्यमंत्री ने घोषणा कि की राज्य के 2871 विद्यालयों में मिड डे मील योजना के तहत बनने वाले भोजन हेतु इन विद्यालयों में दो गैस सिलेण्डर और एक चूल्हा, राख सकता द्वारा उपलब्ध कराया जायेगा। इस पर लगभग 2 करोड़ 15 लाख का व्यय आयेगा मुख्यमंत्री ने सभी विद्यार्थियों को शुभकामनाएं देते हुए कहा

मुख्यमंत्री ने घोषणा कि की राज्य के 2871 विद्यालयों में मिड डे मील योजना के तहत बनने वाले भोजन हेतु इन विद्यालयों में दो गैस सिलेण्डर और एक चूल्हा, राख सकता द्वारा उपलब्ध कराया जायेगा। इस पर लगभग 2 करोड़ 15 लाख का व्यय आयेगा मुख्यमंत्री ने सभी विद्यार्थियों को शुभकामनाएं देते हुए कहा

मुख्यमंत्री ने घोषणा कि की राज्य के 2871 विद्यालयों में मिड डे मील योजना के तहत बनने वाले भोजन हेतु इन विद्यालयों में दो गैस सिलेण्डर और एक चूल्हा, राख सकता द्वारा उपलब्ध कराया जायेगा। इस पर लगभग 2 करोड़ 15 लाख का व्यय आयेगा मुख्यमंत्री ने सभी विद्यार्थियों को शुभकामनाएं देते हुए कहा

मुख्यमंत्री ने घोषणा कि की राज्य के 2871 विद्यालयों में मिड डे मील योजना के तहत बनने वाले भोजन हेतु इन विद्यालयों में दो गैस सिलेण्डर और एक चूल्हा, राख सकता द्वारा उपलब्ध कराया जायेगा। इस पर लगभग 2 करोड़ 15 लाख का व्यय आयेगा मुख्यमंत्री ने सभी विद्यार्थियों को शुभकामनाएं देते हुए कहा

मुख्यमंत्री ने घोषणा कि की राज्य के 2871 विद्यालयों में मिड डे मील योजना के तहत बनने वाले भोजन हेतु इन विद्यालयों में दो गैस सिलेण्डर और एक चूल्हा, राख सकता द्वारा उपलब्ध कराया जायेगा। इस पर लगभग 2 करोड़ 15 लाख का व्यय आयेगा मुख्यमंत्री ने सभी विद्यार्थियों को शुभकामनाएं देते हुए कहा

मुख्यमंत्री ने घोषणा कि की राज्य के 2871 विद्यालयों में मिड डे मील योजना के तहत बनने वाले भोजन हेतु इन विद्यालयों में दो गैस सिलेण्डर और एक चूल्हा, राख सकता द्वारा उपलब्ध कराया जायेगा। इस पर लगभग 2 करोड़ 15 लाख का व्यय आयेगा मुख्यमंत्री ने सभी विद्यार्थियों को शुभकामनाएं देते हुए कहा

मुख्यमंत्री ने घोषणा कि की राज्य के 2871 विद्यालयों में मिड डे मील योजना के तहत बनने वाले भोजन हेतु इन विद्यालयों में दो गैस सिलेण्डर और एक चूल्हा, राख सकता द्वारा उपलब्ध कराया जायेगा। इस पर लगभग 2 करोड़ 15 लाख का व्यय आयेगा मुख्यमंत्री ने सभी विद्यार्थियों को शुभकामनाएं देते हुए कहा

मुख्यमंत्री ने घोषणा कि की राज्य के 2871 विद्यालयों में मिड डे मील योजना के तहत बनने वाले भोजन हेतु इन विद्यालयों में दो गैस सिलेण्डर और एक चूल्हा, राख सकता द्वारा उपलब्ध कराया जायेगा। इस पर लगभग 2 करोड़ 15 लाख का व्यय आयेगा मुख्यमंत्री ने सभी विद्यार्थियों को शुभकामनाएं देते हुए कहा

मुख्यमंत्री ने घोषणा कि की राज्य के 2871 विद्यालयों में मिड डे मील योजना के तहत बनने वाले भोजन हेतु इन विद्यालयों में दो गैस सिलेण्डर और एक चूल्हा, राख सकता द्वारा उपलब्ध कराया जायेगा। इस पर लगभग 2 करोड़ 15 लाख का व्यय आयेगा मुख्यमंत्री ने सभी विद्यार्थियों को शुभकामनाएं देते हुए कहा

मुख्यमंत्री ने घोषणा कि की राज्य के 2871 विद्यालयों में मिड डे मील योजना के तहत बनने वाले भोजन हेतु इन विद्यालयों में दो गैस सिलेण्डर और एक चूल्हा, राख सकता द्वारा उपलब्ध कराया जायेगा। इस पर लगभग 2 करोड़ 15 लाख का व्यय आयेगा मुख्यमंत्री ने सभी विद्यार्थियों को शुभकामनाएं देते हुए कहा

मुख्यमंत्री ने घोषणा कि की राज्य के 2871 विद्यालयों में मिड डे मील योजना के तहत बनने वाले भोजन हेतु इन विद्यालयों में दो गैस सिलेण्डर और एक चूल्हा, राख सकता द्वारा उपलब्ध कराया जायेगा। इस पर लगभग 2 करोड़ 15 लाख का व्यय आयेगा मुख्यमंत्री ने सभी विद्यार्थियों को शुभकामनाएं देते हुए कहा

मुख्यमंत्री ने घोषणा कि की राज्य के 2871 विद्यालयों में मिड डे मील योजना के तहत बनने वाले भोजन हेतु इन विद्यालयों में दो गैस सिलेण्डर और एक चूल्हा, राख सकता द्वारा उपलब्ध कराया जायेगा। इस पर लगभग 2 करोड़ 15 लाख का व्यय आयेगा मुख्यमंत्री ने सभी विद्यार्थियों को शुभकामनाएं देते हुए कहा

मुख्यमंत्री ने घोषणा कि की राज्य के 2871 विद्यालयों में मिड डे मील योजना के तहत बनने वाले भोजन हेतु इन विद्यालयों में दो गैस सिलेण्डर और एक चूल्हा, राख सकता द्वारा उपलब्ध कराया जायेगा। इस पर लगभग 2 करोड़ 15 लाख का व्यय आयेगा मुख्यमंत्री ने सभी विद्यार्थियों को शुभकामनाएं देते हुए कहा

मुख्यमंत्री ने घोषणा कि की राज्य के 2871 विद्यालयों में मिड डे मील योजना के तहत बनने वाले भोजन हेतु इन विद्यालयों में दो गैस सिलेण्डर और एक चूल्हा, राख सकता द्वारा उपलब्ध कराया जायेगा। इस पर लगभग 2 करोड़ 15 लाख का व्यय आयेगा मुख्यमंत्री ने सभी विद्यार्थियों को शुभकामनाएं देते हुए कहा

मुख्यमंत्री ने घोषणा कि की राज्य के 2871 विद्यालयों में मिड डे मील योजना के तहत बनने वाले भोजन हेतु इन विद्यालयों में दो गैस सिलेण्डर और एक चूल्हा, राख सकता द्वारा उपलब्ध कराया जायेगा। इस पर लगभग 2 करोड़ 15 लाख का व्यय आयेगा मुख्यमंत्री ने सभी विद्यार्थियों को शुभकामनाएं देते हुए कहा

मुख्यमंत्री ने घोषणा कि की राज्य के 2871 विद्यालयों में मिड डे मील योजना के तहत बनने वाले भोजन हेतु इन विद्यालयों में दो गैस सिलेण्डर और एक चूल्हा, राख सकता द्वारा उपलब्ध कराया जायेगा। इस पर लगभग 2 करोड़ 15 लाख का व्यय आयेगा मुख्यमंत्री ने सभी विद्यार्थियों को शुभकामनाएं देते हुए कहा

मुख्यमंत्री ने घोषणा कि की राज्य के 2871 विद्यालयों में मिड डे मील योजना के तहत बनने वाले भोजन हेतु इन विद्यालयों में दो गैस सिलेण्डर और एक चूल्हा, राख सकता द्वारा उपलब्ध कराया जायेगा। इस पर लगभग 2 करोड़ 15 लाख का व्यय आयेगा मुख्यमंत्री ने सभी विद्यार्थियों को शुभकामनाएं देते हुए कहा

मुख्यमंत्री ने घोषणा कि की राज्य के 2871 विद्यालयों में मिड डे मील योजना के तहत बनने वाले भोजन हेतु इन विद्यालयों में दो गैस सिलेण्डर और एक चूल्हा, राख सकता द्वारा उपलब्ध कराया जायेगा। इस पर लगभग 2 करोड़ 15 लाख का व्यय आयेगा मुख्यमंत्री ने सभी विद्यार्थियों को शुभकामनाएं देते हुए कहा

मुख्यमंत्री ने घोषणा कि की राज्य के 2871 विद्यालयों में मिड डे मील योजना के तहत बनने वाले भोजन हेतु इन विद्यालयों में दो गैस सिलेण्डर और एक चूल्हा, राख सकता द्वारा उपलब्ध कराया जायेगा। इस पर लगभग 2 करोड़ 15 लाख का व्यय आयेगा मुख्यमंत्री ने सभी विद्यार्थियों को शुभकामनाएं देते हुए कहा

मुख्यमंत्री ने घोषणा कि की राज्य के 2871 विद्यालयों में मिड डे मील योजना के तहत बनने वाले भोजन हेतु इन विद्यालयों में दो गैस सिलेण्डर और एक चूल्हा, राख सकता द्वारा उपलब्ध कराया जायेगा। इस पर लगभग 2 करोड़ 15 लाख का व्यय आयेगा मुख्यमंत्री ने सभी विद्यार्थियों को शुभकामनाएं देते हुए कहा

मुख्यमंत्री ने घोषणा कि की राज्य के 2871 विद्यालयों में मिड डे मील योजना के तहत बनने वाले भोजन हेतु इन विद्यालयों में दो गैस सिलेण्डर और एक चूल्हा, राख सकता द्वारा उपलब्ध कराया जायेगा। इस पर लगभग 2 करोड़ 15 लाख का व्यय आयेगा मुख्यमंत्री ने सभी विद्यार्थियों को शुभकामनाएं देते हुए कहा

मुख्यमंत्री ने घोषणा कि की राज्य के 2871 विद्यालयों में मिड डे मील योजना के तहत बनने वाले भोजन हेतु इन विद्यालयों में दो गैस सिलेण्डर और एक चूल्हा, राख सकता द्वारा उपलब्ध कराया जायेगा। इस पर लगभग 2 करोड़ 15 लाख का व्यय आयेगा मुख्यमंत्री ने सभी विद्यार्थियों को शुभकामनाएं देते हुए कहा

मुख्यमंत्री ने घोषणा कि की राज्य के 2871 विद्यालयों में मिड डे मील योजना के तहत बनने वाले भोजन हेतु इन विद्यालयों में दो गैस सिलेण्डर और एक चूल्हा, राख सकता द्वारा उपलब्ध कराया जायेगा। इस पर लगभग 2 करोड़ 15 लाख का व्यय आयेगा मुख्यमंत्री ने सभी विद्यार्थियों को शुभकामनाएं देते हुए कहा

मुख्यमंत्री ने घोषणा कि की राज्य के 2871 विद्यालयों में मिड डे मील योजना के तहत बनने वाले भोजन हेतु इन विद्यालयों में दो गैस सिलेण्डर और एक चूल्हा, राख सकता द्वारा उपलब्ध कराया जायेगा। इस पर लगभग 2 करोड़ 15 लाख का व्यय आयेगा मुख्यमंत्री ने सभी विद्यार्थियों को शुभकामनाएं देते हुए कहा

मुख्यमंत्री ने घोषणा कि की राज्य के 2871 विद्यालयों में मिड डे मील योजना के तहत बनने वाले भोजन हेतु इन विद्यालयों में दो गैस सिलेण्डर और एक चूल्हा, राख सकता द्वारा उपलब्ध कराया जायेगा। इस पर लगभग 2 करोड़ 15 लाख का व्यय आयेगा मुख्यमंत्री ने सभी विद्यार्थियों को शुभकामनाएं देते हुए कहा

मुख्यमंत्री ने घोषणा कि की राज्य के 2871 विद्यालयों में मिड डे मील योजना के तहत बनने वाले भोजन हेतु इन विद्यालयों में दो गैस सिलेण्डर और एक चूल्हा, राख सकता द्वारा उपलब्ध कराया जायेगा। इस पर लगभग 2 करोड़ 15 लाख का व्यय आयेगा मुख्यमंत्री ने सभी विद्यार्थियों को शुभकामनाएं देते हुए कहा

मुख्यमंत्री ने घोषणा कि की राज्य के 2871 विद्यालयों में मिड डे मील योजना के तहत बनने वाले भोजन हेतु इन विद्यालयों में दो गैस सिलेण्डर और एक चूल्हा, राख सकता द्वारा उपलब्ध कराया जायेगा। इस पर लगभग 2 करोड़ 15 लाख का व्यय आयेगा मुख्यमंत्री ने सभी विद्यार्थियों को शुभकामनाएं देते हुए कहा

एक नजर

श्रद्धालुओं को बताया दान का महत्व

कोटद्वार : आर्य समाज कोटद्वार में श्रद्धालु एवं वेद प्रचार महोत्सव के चौथे दिन यज्ञ के उपरान्त श्रद्धालुओं को दान का महत्व बताया गया। इस दौरान श्रद्धालुओं ने ईश्वर के बताए मार्ग पर चलने का संकल्प लिया। पंडित भूपेंद्र आर्य ने कहा कि ईश्वर पांच कार्य करता है। सृष्टि की रचना, पालन व वेदों का ज्ञान देना। मनुष्य को संदेव ईश्वर के बताए मार्ग पर चलना चाहिए। उन्होंने दान का महत्व बताते हुए कहा कि सृष्टि में सूर्य चंद्रमा, बादल, पेड़-पौधे सभी दान करते हैं। पौधा अपने फलों का दान करते हैं। हमारे सांस लेने के लिए ऑक्सीजन देते हैं।

पर्यावरण संरक्षण के लिए अभियान चलाने का निर्णय

कोटद्वार : श्री गुरु गोखनाथ पर्यावरणीय संरक्षण एवं संवर्धन समिति ने आमजन को पर्यावरण संरक्षण के प्रति जागरूक करने का निर्णय लिया है। कहा कि पर्यावरण संरक्षण के लिए पौधा रोपण के साथ ही उनकी देखरेख जरूरी है। बैठक में समिति के माध्यम से विभिन्न स्थानों में रोपे गए पौधों की निराई गुड़ाई करने का निर्णय लिया गया। पदमपुर स्थित कार्यालय में आरपी पंत की अध्यक्षता में समिति की बैठक आयोजित की गई। बैठक में वसन्ताओं ने कहा कि समिति के माध्यम से वर्षाकाल में भैरवादी मंदिर परिसर, श्री गुरु गोखनाथ मंदिर परिसर, ग्राम दुंगा, श्री गुरु गोखनाथ राजकीय महाविद्यालय के परिसर में पौधारोपण किया गया। प्रथम चरण में सभी रोपे गए पौधों की देखभाल व निराई गुड़ाई की जाएगी। दूसरे चरण में फरवरी माह के अंतिम सप्ताह में वनानि सुखा के कार्य किए जाएंगे। कार्यालय प्रारंभ में विलुप्त हो रहे प्रजातियों की लघु पौधालय का निर्माण किए जाने का भी निर्णय लिया गया। इस मौके पर सतीश शर्मा, अशोक नेगी, दिनेश खिल्टवाल, हरपाल सिंह खत, उमानंद बज्जाल, सुनील नेगी, हयात सिंह, संदीप नेगी मौजूद रहे।

विषयों का चयन के लिए छात्रों को मिला मौका

श्रीनगर गढ़वाल : गढ़वाल विवि ने सीयूईटी में सम्मिलित विद्यार्थियों के माध्यम से विषयों का चयन करने के लिये छात्र-छात्राओं को पंजीकरण करने का मौका दिया है। गढ़वाल विवि के अधिष्ठाता छात्र कल्याण प्रो. महावीर सिंह नेगी ने बताया कि सीयूईटी परीक्षा में शामिल जिन छात्र-छात्राओं ने माध्यमिक अनुरूप विषयों का चयन नहीं किया है, उन छात्रों को गढ़वाल विवि ने पंजीकरण करने का मौका दिया है। बताया कि वीए, बीएससी और बीकाम के छात्र-छात्राएँ 28 अगस्त तक समर्थ पोर्टल पर अपना पंजीकरण कर सकते हैं। बताया कि गढ़वाल विवि से सम्बद्ध महाविद्यालय में प्रवेश लेने वाले छात्र वेबसाइट पर अपना पंजीकरण कर सकते हैं।

जन्माष्टमी पर बाजार में रौनक, स्कूल में कार्यक्रम

जयन्त प्रतिनिधि। सतपुली : श्रीकृष्ण जन्माष्टमी को लेकर सतपुली बाजार के मंदिरों की सजावट के साथ-साथ मंदिर के आसपास धार्मिक दुकानों में सज चुकी है। बाजार में कान्हा की नई प्रतिमा और पोशाकों आ चुकी है। कई दुकानों में तो छोटे और बड़े बच्चे अपने कान्हा को घर लेकर जाने पहुंचने शुरू हो गए हैं। वहीं नई पोशाक, श्रृंगार का सामान, पुंगुड़ा, विस्तर, सोफा सेट और अन्य सामग्री खरीदने पहुंच रहे हैं। वहीं पंचायत क्षेत्र के स्कूलों में बच्चों ने बाल कृष्ण के परिधानों को पहन कर अपने-अपने स्कूलों में सांस्कृतिक कार्यक्रम प्रस्तुत किये। क्षेत्र के मांडल पब्लिक, ग्रीन पब्लिक स्कूल व प्राथमिक विद्यालय में बच्चे कान्हा की पोशाक पहन कर पहुंचे।

क्रिकेट में अंडर-14 में राईकों चौरखाल और अंडर-17 में राईकों सुमाड़ी का रहा दबदबा

श्रीनगर गढ़वाल : विकासखंड खिर्सू की शरदकालीन खेल प्रतियोगिता के अंतिम दिन शनिवार को क्रिकेट और बैडमिंटन प्रतियोगिता आयोजित की गई। एनआईटी खेल मैदान में खेले गये क्रिकेट प्रतियोगिता में अंडर-14 में राजकीय इंटर कालेज चौरखाल और अंडर-17 में राजकीय इंटर कालेज सुमाड़ी का दबदबा रहा। बैडमिंटन प्रतियोगिता में अंडर-14 बालक वर्ग में भावती वैमोथिल स्कूल के अरमान राणा ने प्रथम, अंडर-17 में अनुयाग नेगी ने प्रथम, अंडर-17 बालिका वर्ग में राजकीय बालिका इंटर कालेज की हिमानी नेगी ने प्रथम स्थान प्राप्त किया। प्रतियोगिता में चयनित छात्र-छात्राएँ आगामी 31 अगस्त से 4 सितंबर तक कोटद्वार में होने वाली जिला स्तरीय प्रतियोगिता में प्रतिभाग करेंगे।

27 को रिखणीखाल में चक्काजाम करने की चेतावनी

कुछ दिन पूर्व छः वर्षीय बालक को गुलद्वार ने बनाया था निवाला

जयन्त प्रतिनिधि। कोटद्वार : रिखणीखाल ब्लॉक के कोटा गांव में गुलद्वार द्वारा छह वर्षीय बालक को आंगन से उठाकर हत्या की घटना पर शनिवार को क्षेत्रवासियों और स्थानीय जन प्रतिनिधियों में रोष व्याप्त है। आक्रांशित लोगों ने गुलद्वार को तीन दिन के भीतर नरभक्षी घोषित नहीं करने पर रिखणीखाल में चक्काजाम करने की चेतावनी दी है। क्षेत्र के जन प्रतिनिधियों और स्थानीय लोगों ने शनिवार को रिखणीखाल कांग्रेस ब्लाक अध्यक्ष प्रमोद रावत के नेतृत्व में तहसील का घेराव करते हुए तहसीलदार के माध्यम से प्रदेश के मुख्यमंत्री को ज्ञापन प्रेषित किया। ज्ञापन में कहा गया है कि 19 अगस्त को ग्राम कोटा में 6 वर्षीय बालक के घर के आंगन से उठाने के बाद भी क्षेत्र में गुलद्वार की धमक बनी हुई है। गुलद्वार अभी भी क्षेत्र के गांवों में घूमता दिखाई



अधिकारी के माध्यम से मुख्यमंत्री को ज्ञापन भेजते लोग

दे रहा है। कहा कि पिछले 1 साल में गुलद्वार द्वारा मानव पर हमले की क्षेत्र में छह खत्री घटना है, जिससे क्षेत्रवासियों में दहशत का माहौल है। ज्ञापन में क्षेत्रवासियों ने तीन दिनों के अंदर गुलद्वार को नरभक्षी घोषित करने, पीड़ित परिवार के लिए मुआवजे की राशि बढ़ाने, पीड़ित परिवार के एक सदस्य को सरकारी नौकरी देने और सभी मोटर मार्गों और पैदल रास्तों में झाड़ी कटान हेतु बजट जारी करने की मांग की है। ऐसे न होने पर 27 अगस्त को समस्त रिखणीखाल क्षेत्र में

चक्का जाम और बंद की चेतावनी भी दी गई है। ज्ञापन प्रेषित करने वालों में प्रमोद सिंह, मनोज सिंह रावत, सुनील ध्यानी, धनवीर सिंह, दिनेश सिंह, संजय सिंह, मनेंद्र सिंह और देवेन्द्र सिंह सहित अन्य स्थानीय ग्रामीण शामिल रहे।

आंदोलनकारियों की अनदेखी पर समिति ने जताया रोष

जयन्त प्रतिनिधि। कोटद्वार : उत्तराखंड राज्य आंदोलनकारियों की अनदेखी पर चिन्हित राज्य आंदोलनकारी समिति ने रोष व्यक्त किया है। कहा कि जन आंदोलनकारियों ने राज्य निर्माण में अपना योगदान दिया उनकी अनदेखी कर सरकार विधायकों का भत्ता बढ़ाने पर लगी हुई है।

आंदोलनकारी समिति की बैठक में नगर अध्यक्ष शमीम अब्बासी, आशाराम, मोहन लाल प्रजापति ने कहा कि कई वर्षों के आंदोलन के बाद उत्तराखंड राज्य मिला है। इसके लिए आंदोलनकारियों ने सबसे बड़ा योगदान दिया। लेकिन, सत्ता में बैठी सरकार आंदोलन करने वाले आंदोलनकारियों की अनदेखी कर रही है। भण्डारीसिंग में चल रहे मानसून सत्र के पहले ही दिन विधायकों का भत्ता बढ़ाए जाने के विधेयक को मंजूरी दे गई है। आंदोलनकारियों ने सरकारी विभागों में नौकरियों को समाप्त करने का भी आरोप लगाया। कहा कि बेरोजगारों को रोजगार देने के लिए सरकार कभी भी कोई

विधेयक नहीं लाई है। नगर निगम में सफाई कर्मचारी कई सालों से कार्य कर रहे हैं, लेकिन उनको नियमित करने के लिए कोई विधेयक नहीं लाया गया है। उन्होंने आंदोलनकारियों की पेशना बीस हजार प्रतिमाह किए जाने की भी मांग की है। कहा कि प्रदेश सरकार को बेरोजगारी के दूर करने, उपनल कर्मचारियों, नगर निगम में कार्यरत सफाई कर्मचारियों को नियमित करने के लिए विधेयक लाना चाहिए। साथ ही सरकारी पदों पर शीघ्र नियुक्तियां किए जाने की मांग की है।

कोटद्वार : वार्ड नंबर 27 खुनीबड़ में एक घर पर मस्जिद निर्माण की अफवाह के बाद पार्षद व स्थानीय महिलाओं ने उसे ध्वस्त करवाया। दरअसल, परिवार की ओर से घर की छत पर एक धर्म से संबंधित झंडे लगाने के साथ ही गुम्बदनुमा निर्माण करवाया जा रहा था।

घर में मस्जिद निर्माण की उड़ी अफवाह, करवाया ध्वस्त

जयन्त प्रतिनिधि। कोटद्वार : वार्ड नंबर 27 खुनीबड़ में एक घर पर मस्जिद निर्माण की अफवाह के बाद पार्षद व स्थानीय महिलाओं ने उसे ध्वस्त करवाया। दरअसल, परिवार की ओर से घर की छत पर एक धर्म से संबंधित झंडे लगाने के साथ ही गुम्बदनुमा निर्माण करवाया जा रहा था। उन्होंने आंदोलनकारियों की पेशना बीस हजार प्रतिमाह किए जाने की भी मांग की है। कहा कि प्रदेश सरकार को बेरोजगारी के दूर करने, उपनल कर्मचारियों, नगर निगम में कार्यरत सफाई कर्मचारियों को नियमित करने के लिए विधेयक लाना चाहिए। साथ ही सरकारी पदों पर शीघ्र नियुक्तियां किए जाने की मांग की है।



कोटद्वार के खुनीबड़ में मस्जिद निर्माण की अफवाह के बाद एकत्रित हुए महिलाएं

उन्होंने इसकी सूचना पूर्व पार्षद सौरभ को दी। पूर्व पार्षदों के साथ मौके पर कोटद्वार के ध्वस्त करवाया। जिसके बाद मामला नौडियाल व कमल नेगी पहुंची महिलाओं ने घर में रहने वाले शांत हो गया।

काशतकारों को जांच के बाद बताई मिट्टी की कमियां

जयन्त प्रतिनिधि। कोटद्वार : काशतकारों को बेहतर खेती के प्रति जागरूक करने के लिए कृषि विभाग की ओर से पश्चिमी झंडीचौड़ में कार्यशाला का आयोजन किया गया। इस दौरान अधिकारियों ने काशतकारों के खेतों की मिट्टी की जांच कर उसमें पाई गई कमियों को दूर करने के लिए जागरूक किया।

शनिवार को पश्चिमी झंडीचौड़ के पंचायत घर में काशतकारों की बैठक आयोजित की गई। निवर्तमान पार्षद सुखपाल शाह ने कहा कि कुछ दिन पूर्व विभाग ने काशतकारों के खेतों की मिट्टी लेकर उसकी जांच की थी। जिसका रिपोर्ट कार्ड काशतकारों को उपलब्ध करवाया गया। साथ ही उन्हें उन कमियों को दूर करने के लिए भी जागरूक किया गया। ब्लाक



आयोजित बैठक में काशतकारों की मिट्टी जांच का कार्ड देते सदस्य

दुग्गु के बीटीएम शशिमोहन बिजोला ने कहा कि काशतकारों के खेत की मिट्टी में नाइट्रोजन, फास्फोरस, पोटेशियम, कार्बनिक कार्बन, सल्फर, आयरन, मैंगनीज आदि पोषक तत्वों

की कमी है। कार्ड में अंकित किया गया है कि कितनी मात्रा में प्रति हेक्टेयर के लिए कितनी मात्रा में प्रति हेक्टेयर के लिए अपने खेतों में डालनी चाहिए। काशतकारों ने सिंचाई गूल की मरम्मत नहीं होने पर भी रोष व्यक्त किया। कहा कि लगातार मांग उठाने के बाद भी सिंचाई नहरों की मरम्मत नहीं करवाई जा रही है। जिससे काशतकारों को सिंचाई का पानी उपलब्ध नहीं हो पा रहा है। इस मौके पर पंडित चंद्रमोहन, पुष्पा शाह, बलवीर रामोला, हरि सिंह रावत, वीर सिंह, लव किशोरी शर्मा, उत्तम सिंह, रमन सिंह बिष्ट, प्रेम सिंह चौहान, महेंद्र सिंह रावत, कल्याण सिंह रावत, जगदीश सिंह, बलराम, अनसुया देवी आदि मौजूद रहे।

विद्यार्थियों ने मनाई कृष्ण जन्माष्टमी



आयोजित कार्यक्रम में भाग लेते विद्यार्थी

जयन्त प्रतिनिधि। कोटद्वार : आर्या पब्लिक स्कूल लैंसडौन में शनिवार को कृष्ण जन्माष्टमी पर्व धूमधाम से मनाया गया। इस अवसर पर आयोजित कार्यक्रम में प्राथमिक वर्ग की कक्षा 1 से 3 तक के विद्यार्थियों ने राधा-कृष्ण के सुंदर मनमोहक रूप धारण कर मैया यशोदा और श्री कृष्ण गोविंद हरे मुरारी गीत पर शानदार प्रस्तुतियां दीं। वहीं कक्षा 4 व 5 के विद्यार्थियों

द्वारा मटकी और बांसुरी सजावट की गई। कक्षा 6 से 8 के विद्यार्थियों द्वारा कृष्ण जन्माष्टमी पर आधारित पेंटिंग और मटकी फोड़ कार्यक्रम का आयोजन किया गया। जूनियर वर्ग में कक्षा 6 की छात्रा अपेक्षा नेगी के एकल नृत्य प्रस्तुति व सातवीं कक्षा की छात्रा अशिता राणा के गीत ने सभी का मन मोह लिया। अंत में विद्यालय के प्रधानाचार्य विजेंद्र दत्त सुद्विपाल ने सभी को कृष्ण जन्माष्टमी

की बधाई देते हुए कहा कि हमें भगवान कृष्ण के जीवन से सीख लेनी चाहिए और जीवन में आने वाले किसी भी कष्ट का डटकर सामना करना चाहिए। कार्यक्रम का संचालन कक्षा सातवीं कक्षा की छात्रा चेल्ली रावत द्वारा किया गया।

सूचना

मेरे ड्राइविंग लाइसेंस में गलतीवश मेरा नाम दीपेंद्र सिंह रावत पुत्र स्व. श्री आनन्द सिंह रावत दर्ज है। जबकि मेरे आधार कार्ड व हार्डस्कूल प्रमाण पत्र में मेरा सही नाम दीपेंद्र रावत पुत्र आनंद सिंह दर्ज है।

सूचना

सर्व साधारण को सूचित किया जाता है कि ग्राम लालपुर, पट्टी सुखरी, तहसील कोटद्वार के खसरा नं०-74 क खाला सं०-53 खवा 0.016 हे० भूमि की रजिस्ट्री जो कि बही सं०-I, जिल्द सं०- 397, पृष्ठ सं०- 143, ए०डी० बही सं०-I, जिल्द सं०-474, पृष्ठ सं०- 305-312 दस्तावेज सं०- 2363 पर दिनांक 22-06-2013 को पंजीकृत किया गया था की मूल रजिस्ट्री वास्तव में मुझे कहीं खो गयी है। जिसकी गुप्तशुद्धी 23/08/2024 को थाना कोटद्वार में दर्ज करायी गयी है। मेरे द्वारा उक्त भूमि पर उत्तराखण्ड ग्रामीण बैंक शाखा दुर्गापुर कोटद्वार पौड़ी गढ़वाल से व्यावसायिक ऋण हेतु आवेदन किया जात रहा है। यदि किसी सर्वजन को इस संबंध में कोई आपत्ति हो तो U.G.B शाखा दुर्गापुर कोटद्वार में या मुझे अर्जुन सिंह निवासी लालपुर, कोटद्वार से 8954820667 पर सम्पर्क करें।

अर्जुन सिंह पुत्र श्री सुल्तान सिंह निवासी ग्राम लालपुर, पोस्ट पदमपुर सुखरी, तहसील कोटद्वार, जिला पौड़ी गढ़वाल, उत्तराखण्ड।

अधिसूचना जारी कर पंचायतों का कार्यकाल बढ़ाएं सरकार

जयन्त प्रतिनिधि।

कोटद्वार : त्रिस्तरीय पंचायत संगठन ने अधिसूचना जारी कर पंचायतों का कार्यकाल बढ़ाने की मांग की है। कहा कि ग्रामीण क्षेत्रों के बेहतर विकास के लिए सरकार को गंभीरता से कार्य करना चाहिए।

त्रिस्तरीय पंचायत संगठन की ओर से हूपक राज्य एक पंचायत चुनाव' को लेकर निकाली गई यात्रा शनिवार को सतपुली पहुंची। इस दौरान संगठन ने एक स्वर में पंचायतों का कार्यकाल बढ़ाने की मांग उठाई। संगठन के संरक्षक जगत मातोल्या ने कहा कि पंचायतों का अधिकांश कार्यकाल कोरोना में ही बीत गया। जिससे कई क्षेत्रों का बेहतर विकास नहीं हो पाया है। ऐसे में सरकार को अधिसूचना लाकर पंचायतों का कार्यकाल बढ़ाना चाहिए। जबकि,



सतपुली में आयोजित त्रिस्तरीय पंचायत संगठन की बैठक को संबोधित करते वक्ता

पर्वतीय क्षेत्र के ग्रामीण भी लगातार इसकी मांग उठा रहे हैं। विकास को ध्यान में रखते हुए पंचायतों का कार्यकाल कम से कम दो वर्ष बढ़ाया जाना चाहिए। इस मौके पर दुग्गु ब्लाक प्रमुख रंजित कैंलूरा, जयहरीखाल ब्लॉक प्रमुख दीपक

भंडारी, प्रधान संगठन के अध्यक्ष भास्कर सम्भल, सुधीर रतूड़ी, विनोद बिजलवाण, देवेन्द्र सिंह भंडारी, पंकज पोखरियाल, विजय दर्शन बिष्ट, रमेश चंद्र, सरदार सिंह, वृजमोहन बहुगुणा आदि मौजूद रहे।

उत्तर रेकॉर्ड		निविदा सूचना	
टेन्डर संख्या	02-Q-DRM-MB-24-25 Date 23.08.2024	140-DRM-MB-24-25 Date 23.08.2024	142-DRM-MB-24-25 Date 23.08.2024
कार्य का नाम	Traffic census of level crossing gates (Lc no-371 (BE-MB), 374 (BE-MB) & 247 (AMGBLM) with artificial intelligence (AI) system comprises of various units along with detailed site report at each Level crossing in MB-AMG section.	Construction of crew and guard lobby with attached male & female toilet/washroom, waiting hall, CCL counselling room with attached toilet washroom, CCC room, SMC room and store room at PF of BLM station.	Manual Deep screening work from KM 36.922 TO 60 = 23.078 between ON-BLM in the section of SSE/P-way/ SFPR under jurisdiction of ADEN-I/HR1 and other misc. works.
टेन्डर बतौलिय दिनांक/समय	02.09.2024 16:00	17.09.2024 16:00	17.09.2024 16:00
अनुमानित लागत	4,62,515.20	73,98,853.37	3,05,91,737.20
घरोहर राशि	9,300.00	1,48,000.00	3,03,000.00
बिडिंग स्टार्ट तिथि	23.08.2024	03.09.2024	03.09.2024
आधार की वैधता	15 Days	60 Days	60 Days
टेन्डर कॉस्ट	0.00	0.00	0.00
कार्ड पूर्ण करने की अवधि	03 months	06 months	12 months
नं. 74-W2/3/WA/Publication दिनांक : 23.08.2024			
राजकीय की सेवा में गुम्बदनुमा के साथ			
2628/2024			

कार्यालय अधिशासी अभियन्ता निर्माण खण्ड, लो०नि०वि० पौड़ी

E Mail ID :- eepwcdpauri@gmail.com, eepwcdpauri@rediffmail.com, Fax & Phone No. (01368-222284)

पत्रांक 1173/20ए०सी० दिनांक 24/08/2024

सर्व साधारण को सूचित किया जाता है कि इस कार्यालय के पत्र सं० 1082/20ए०सी० दिनांक 13.08.2024 द्वारा निविदा आमंत्रित की गई थी, जिसमें अपरिहार्य कारणों से निविदा आमंत्रित एवं खोलने के समय को निम्नानुसार परिवर्तित किया जाता है।

पूर्व निर्धारित तिथि संशोधित तिथि

निविदा विक्रय की तिथि	निविदा आमंत्रण तिथि	निविदा खुलने की तिथि	निविदा विक्रय तिथि	निविदा आमंत्रण तिथि	निविदा खुलने की तिथि
दि० 20.08.2024 से दि० 29.08.2024 प्रातः 10 बजे से सांय 5 बजे तक)	दि० 30.08.2024 अपराह्न 3 बजे तक	दि० 30.08.2024 अपराह्न 3:30 बजे	दि० 27.08.2024 से 19.09.2024 (प्रातः 10 बजे से सांय 5 बजे तक)	दि० 20.09.2024 अपराह्न 1:00 बजे तक	दि० 20.09.2024 अपराह्न 2:30 बजे तक

शेष शर्तें यथावत रहेंगी।

अधिशासी अभियन्ता निर्माण खण्ड, लो०नि०वि० पौड़ी

दिनांक 24/08/2024

कार्यालय अधिशासी अभियन्ता, ग्रामीण निर्माण विभाग, प्रखण्ड पौड़ी

पत्रांक 848 /दो-लेखा/निविदा सूचना/2024-25 दिनांक 24/08/2024

“अल्पकालीन निविदा सूचना”

उत्तराखण्ड राज्यपाल की ओर से अधोहस्ताक्षरों द्वारा निम्न निर्माण कार्यों की मुहरबन्द निविदा अधिशासी अभियन्ता, ग्रामीण निर्माण विभाग प्रखण्ड-पौड़ी द्वारा दिनांक 10.09.2024 के अपरान्ह 11.30 बजे तक ग्रामीण निर्माण विभाग के प्रखण्ड पौड़ी में आमंत्रित की जाती है। जो उसी दिन ईगित निविदा अपराह्न 12:00 बजे को अधोहस्ताक्षरी कार्यालय में उपस्थित निविदादाताओं अथवा उनके द्वारा अधिकृत प्रतिनिधि के समक्ष खोली जायेगी। निविदा प्रपत्रों का विक्रय दिनांक 27.08.2024 से दिनांक 09.09.2024 को सांय 4.00 बजे तक प्रखण्ड-पौड़ी में किया जायेगा, किन्ही अपरिहार्य कारणों से निर्धारित तिथि को अवकाश हो जाने पर मुहरबन्द निविदा अगले कार्य दिवस को प्राप्त/खोली जायेगी।

क्र० सं०	कार्य का नाम	विकास खण्ड	अनुमानित लागत (लाख में)	धरोहर धनराशि (रु० में)	निविदा प्रपत्र का मूल्य	कार्य पूर्ण करने की अवधि	निविदा की वैधता	विभाग में पंजीकृत ठेकेदारों की श्रेणी
1	जनपद पौड़ी गढ़वाल के विधान सभा क्षेत्र श्रीनगर (गढ़वाल) के अन्तर्गत वि०ख० थलीसैण में राजकीय इण्टर कालेज टीला का मरम्मत /अनुरक्षण इत्यादि कार्य।	थलीसैण	15.92	48000.00	2000.00 +GST 18%	09 माह	45 दिन	भवन निर्माण श्रेणी “ई”/ उच्च
2	जनपद पौड़ी गढ़वाल के विधान सभा क्षेत्र श्रीनगर (गढ़वाल) के अन्तर्गत वि०ख० थलीसैण में राजकीय इण्टर कालेज चाकीसैण का मरम्मत /अनुरक्षण इत्यादि कार्य।	थलीसैण	24.15	72500.00	2500.00 +GST 18%	09 माह	45 दिन	भवन निर्माण श्रेणी “ई”/ उच्च

अधिशासी अभियन्ता ग्रामीण निर्माण विभाग, प्रखण्ड पौड़ी।

एक नजर

स्वास्थ्य मंत्री ने पत्नी संग श्री दरबार साहिब में मत्था टेका

देहरादून। स्वास्थ्य मंत्री डॉ. धन सिंह रावत ने शनिवार को पत्नी डॉ. दीपा रावत के साथ श्री दरबार साहिब में मत्था टेका। उन्होंने श्री दरबार साहिब के श्रीमहंत देवेन्द्र दास महाराज से भी शिष्टाचार भेंट की और आशीर्वाद लिया। श्री दरबार साहिब पहुंचने पर उनका परंपरा अनुसार स्वागत किया गया। श्रीमहंत देवेन्द्र दास महाराज ने उन्हें श्री दरबार साहिब का स्मृति चिह्न भेंट किया। इस दौरान प्रदेश विभिन्न समसामयिक विषयों और स्वास्थ्य सेवाओं पर चर्चा हुई। स्वास्थ्य मंत्री ने श्री गुरु राम राय गुप के संस्थानों विशेष रूप से श्रीमहंत इंदिरा अस्पताल की स्वास्थ्य सेवाओं एसजीआरआर एजुकेशन मिशन के स्कूलों और एसजीआरआर विश्वविद्यालय के शिक्षा के क्षेत्र में योगदान की सराहना की। साथ ही आशा जताई कि भविष्य में भी संस्थान इसी तरह से जनहित के उल्लेखनीय कार्य करते रहेंगे। कहा कि राज्य सरकार की स्वास्थ्य सेवाओं में श्रीमहंत इंदिरा अस्पताल की सेवाओं का अहम योगदान है।

अंग्रेजी काव्य लेखन के लिए डॉ. सैनी को राज्यपाल ने किया सम्मानित

देहरादून। राज्यपाल लेफ्टिनेंट जनरल गुमीत सिंह ने एसजीआरआर इंटर कॉलेज सहसपुर के प्रधानाचार्य डॉ. रवींद्र कुमार सैनी को उनके अंग्रेजी काव्य लेखन के लिए राजभवन में स्मृति चिह्न देकर सम्मानित किया। राज्यपाल ने साहित्य के महत्व पर प्रकाश डालते हुए कहा कि किसी राष्ट्र के प्राण उसके साहित्य में ही जीवित होते हैं। जिस प्रकार निर्जीव शरीर का कोई मूल्य नहीं होता, ठीक उसी प्रकार उत्तम साहित्य के बिना राष्ट्र का कोई मूल्य नहीं हो सकता। राज्यपाल ने डॉ. रवीन्द्र सैनी के नवीन प्रकाशित हिंदी काव्य संग्रह प्रेरणाश्रोत का भी अवलोकन किया। इसके अलावा उनकी ओर से चलाए जा रहे बेटी बचाओ बेटी पढ़ाओ अभियान की भी सराहना की। डॉ. सैनी ने अपने विद्यालय की समस्याओं से संबंधित ज्ञान भी राज्यपाल को सौंपा।

फिजियोथेरेपी माह का शुभारंभ, छात्रों को सिखाए गुर

देहरादून। नव्य भारत फाउंडेशन एवं स्टूटेंट एसोसिएशन ऑफ फिजीकल थैरेपी की ओर से विश्व फिजियोथेरेपी माह का आयोजन स्काई गार्डन देहरादून में किया जा रहा है। शनिवार को इसका शुभारंभ मुख्य अतिथि निवर्तमान मेयर सुनील उनीयाल गामा ने किया। इसमें राष्ट्रीय स्तर की वर्कशॉप के उद्देश्य व ड्राइंग नीडलिंग विषय पर आयोजित की गई। पीजीआई चंडीगढ़ के सुपरिटेण्डेंट फिजीयोथेरेपिस्ट डा. विवेक अय्या ने सभी फिजीयोथेरेपी के छात्रों को फिजीयोथेरेपी के गुर सिखाए। पीजीआई चंडीगढ़ के फिजीयोथेरेपीसट व एनबीएफ एवं एस्पएपीटी के संस्थापक, राष्ट्रीय अध्यक्ष डा. अनिरुद्ध उनीयाल ने सभी का आभार जताया। 24 अगस्त से आठ सितंबर तक राइव्यापी जनजागरूकता अभियान देशभर में आयोजित करेगी। इस दौरान बड़ी संख्या में डॉक्टर एवं छात्र-छात्राई मौजूद रहे।

रिटायर्ड प्रोफेसर से केवाईसी के नाम पर 9.85 लाख ठगे

देहरादून। दूध में रह रहे एक रिटायर्ड प्रोफेसर से बैंक में केवाईसी करने के नाम पर 9.85 लाख रुपये ठग लिए गए। साइबर ठग ने भारतीय स्टेट बैंक का कर्मचारी बनकर उनसे बात की और झांसे में लेकर चूना लगा दिया। पटेलनगर कोतवाली के प्रभारी निरीक्षक कमल कुमार लुठी के अनुसार डा. किशन लाल खट्टर निवासी कैपिटल हाइस्टे आर्टिबोपी रोड ने तहरीर दी कि वो देहरादून में अपने बेटे के साथ रहते हैं, और हिमाचल की एक युनिवर्सिटी के सेवानिवृत्त प्रोफेसर हैं। उन्होंने बताया कि 02 अगस्त को उन्हें एक नंबर से कॉल आया था। कॉल करने वाले ने खुद को एसबीआई का कर्मचारी बताया। उसने पेंशन के लिए खाते की केवाईसी की बात कही। खट्टर का खाता सोलन हिमाचल प्रदेश में है। व्यक्ति ने उन्हें झांसे में लिया कि केवाईसी के लिए उन्हें बैंक जाने की जरूरत नहीं है, वो ऑनलाइन ही केवाईसी कर देगा।

डोईवाला में 78 लाख की स्मैक के साथ एक गिरफ्तार

देहरादून। एसटीएफ की एनटीएफ टीम ने डोईवाला में शुक्रवार को एक ड्रग टस्क कर को 263 ग्राम स्मैक के साथ गिरफ्तार किया है। बरामद स्मैक की अनुमानित कीमत 78 लाख रुपये बताई जा रही है।

एसटीएफ के एसएसपी आयुष अग्रवाल ने बताया कि टीम को डोईवाला में एक व्यक्ति द्वारा स्मैक तस्करी की सूचना मिली थी। एंटी नार्कोटिक्स टास्क फोर्स ने स्थानीय पुलिस के साथ संयुक्त सच ऑपरेशन चलाया।

कृष्ण रूप सज्जा में शिवांश, प्रांजल और राधा रूप सज्जा में आरूषि रहे अट्ठल

जयन्त प्रतिनिधि।

थलीसैण : शनिवार को सरस्वती शिशु मंदिर थलीसैण में राधा, कृष्ण रूप सज्जा प्रतियोगिता आयोजित की गई, जिसमें 43 छात्र-छात्राओं ने प्रतिभाग किया। इस अवसर पर बच्चों द्वारा पेश किए कार्यक्रम ने सभी का मन मोह लिया।

कृष्ण रूप सज्जा प्रतियोगिता में शिवांश पोखरियाल, प्रांजल मैदोलिया प्रथम, पीयूष द्वितीय एवं शिवांश ममगाई तृतीय स्थान पर रहा। राधा रूप सज्जा प्रतियोगिता में आरूषि प्रथम, वंशिका द्वितीय एवं एंजल तृतीय स्थान पर रही। निर्णायक मंडल में विनीता नेगी, आरती देवी, कविता ममगाई, दीपा कंडारी, राखी देवी, संतोषी देवी, सोनम सती, कनिका पंत शामिल थे। कार्यक्रम का संचालन



जागदीश प्रसाद जुयाल ने किया। इस अवसर पर प्रधानाचार्य दिनेश सुमन काला द्वारा बच्चों को श्री कृष्ण जी के

जन्म, उनके जीवन के बारे विस्तार से बताया गया। उन्होंने बच्चों को हमेशा भगवान द्वारा दिखाए गए मार्ग पर चलने

के लिए प्रेरित किया। कार्यक्रम में विद्यालय के शिक्षकों सहित अभिभावक मौजूद रहे।

सीएम धामी ने किया वृक्षारोपण



देहरादून। मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी ने विधानसभा गैरसैण (भराडीसैण) स्थित मुख्यमंत्री आवास परिसर में एक पेड़ का नाम अभियान के तहत वृक्षारोपण

किया। इस अवसर पर मुख्यमंत्री ने अपनी माताजी विष्णा देवी के नाम देवदार का, पौधा लगाया। मुख्यमंत्री ने कहा कि एक पेड़ का नाम अभियान के तहत प्रदेश

भर में व्यापक स्तर पर वृक्षारोपण किया गया। हेरेला पर्व से 15 अगस्त तक संपूर्ण प्रदेश में वृक्षारोपण का वृहद अभियान चलाया गया। जिसमें विभिन्न विभागों के साथ जन सहयोग भी लिया गया। विधानसभा गैरसैण (भराडीसैण) के प्रभारी शेखर पंत ने विधानसभा परिसर में 04 हजार फलदार पौधे लगाए हैं, पर्यावरण संरक्षण के लिए मुख्यमंत्री ने उनके प्रयासों की सराहना करते हुए उनका आभार भी व्यक्त किया।

इस अवसर पर विधायक अनिल नौटियाल, मदन सिंह बिट्ट, हरिश धामी, आदेश चौहान, मनोज तिवारी, विधानसभा भराडीसैण के प्रभारी शेखर पंत मौजूद थे।

यूपसनगर में नकली शराब फैक्ट्री पकड़ी, एक गिरफ्तार

देहरादून। एसटीएफ ने उममसिंहनगर में नकली शराब की एक फैक्ट्री का भंडाफोड़ करते हुए एक आरोपी को गिरफ्तार किया है। यहां से 25 पेट्टी शराब, उत्तराखंड सरकार के हजारी होलोग्राम आदि बरामद हुए हैं। देहरादून में शनिवार को हुई प्रेसवार्ता में एसटीएफ के एसएसपी आयुष अग्रवाल ने इसका खुलासा किया। अग्रवाल ने बताया कि टीम को पिछले काफी दिनों से उममसिंहनगर के काशीपुर के एक घर में नकली शराब फैक्ट्री चलने की सूचना मिल रही थी। इसपर टीम ने मकान का पता लगाया। सीओ एसटीएफ आरबी चमोला के नेतृत्व में आबकारी विभाग और स्थानीय पुलिस ने शुक्रवार को छापा मारी की। मकान के अंदर नकली शराब बनाई जा रही थी। इस दौरान एक व्यक्ति अंदर का फायदा उठाकर भागने में सफल रहा, जबकि अमनदीप सिंह पुत्र त्रिलोक सिंह निवासी काशीपुर को टीम ने पकड़ लिया। एसएसपी ने बताया कि मकान के अंदर भारी मात्रा में गुलाब मार्की की तैयार नकली शराब, कैमिबल, कच्चा माल, नकली शराब बनाने के उपकरण बरामद किए गए। इसके साथ ही उत्तराखंड सरकार के कूटपत्रित हजारी की संख्या में होलोग्राम भी मिले।

राज्य सफाई कर्मचारी आयोग के सदस्य विनय प्रताप सिंह ने की राज्यपाल से शिष्टाचार भेंट

देहरादून। राज्यपाल लेफ्टिनेंट जनरल गुमीत सिंह (से नि) से शनिवार को राजभवन में राज्य सफाई कर्मचारी आयोग के सदस्य विनय प्रताप सिंह ने शिष्टाचार भेंट की। उन्होंने राज्यपाल को सफाई कर्मियों की विभिन्न समस्याओं से अवगत कराया।

राज्यपाल ने कहा कि हमें अपने प्रदेश को साफ-सुथरा रखने के लिए इंदौर के मॉडल से सीख लेने की जरूरत है। उन्होंने कहा कि सफाई अभियान में महिलाओं और बच्चों के माध्यम से जागरूकता देना एवं लोगों को स्वयं सफाई अभियान में भागीदार बनना होगा। राज्यपाल ने कहा कि सफाई कर्मि हमारे बेहद श्रद्धा और पूरे मनोयोग से कार्य करते हैं। उन्हें आधुनिक उपकरण के साथ-साथ टेक्नोलॉजी का प्रयोग किए जाने के लिए प्रोत्साहित किया जाए साथ



ही उनकी समस्याओं का निरंतर समाधान किया जाना जरूरी है। इस अवसर पर विनय प्रताप ने राज्यपाल से प्रदेश की निकायों में वर्षों से

कार्यरत संविदा/मोहल्ल स्वच्छता समिति सफाई कर्मियों के नियमितकरण, उत्तराखण्ड राज्य सफाई कर्मचारी आयोग को संवैधानिक दर्जा दिलाए जाने और सफाई

कर्मचारियों हेतु बीमा नीति फिर से चालू कराने तथा कर्मचारियों का बीमा 10 लाख किए जाने हेतु अनुरोध किया।

डीएम सोनिका की अध्यक्षता में हुई आपत्तियों की सुनवाई



देहरादून। जिलाधिकारी सोनिका की अध्यक्षता में आज ऋषिपणा सभागार में नगर निगम क्षेत्रान्तर्गत वार्डों का नवीन परीसीमन के सम्बन्ध में दायें / आपत्तियों

में प्रकाशित सूचनाओं के क्रम में प्राण आपत्तियों की सुनवाई की गई। नगर निगम के परीसमन के सम्बन्ध में लगभग 150 से अधिक आपत्तियां प्रस्तुत हुई थीं, जिनपर सुनवाई की गई। माननीय विधायक कैंट सविता कपूर, राजपुर विधायक खजानदास, पूर्व विधायक राजकुमार, सहित निवर्तमान पापेंद एवं सम्बन्धित क्षेत्र के लोगों द्वारा परीसीमन के सम्बन्ध में आपत्त रखी गई। इस अवसर पर मुख्य नगर आयुक्त नगर निगम गौरव कुमार, अपर नगर आयुक्त नगर निगम वीर सिंह बुदियाल, अपर जिलाधिकारी प्रशासन जयभारत सिंह, उच्च जिलाधिकारी सदर हरिगिरि, उच्च नगर आयुक्त गोपाल राम बिनवाल सहित नगर निगम के कार्मिक उपस्थित रहे।

मुख्य विकास अधिकारी कमठान की अध्यक्षता में हुई समीक्षा बैठक आहूत

देहरादून। मुख्य विकास अधिकारी सुश्री इरसा कमठान की अध्यक्षता में विकासभवन सभागार में समीक्षा बैठक आहूत की गयी गई। समीक्षा बैठक के पश्चात् 20-सूत्री कार्यक्रम की नव निर्मित वेबसाइट से सम्बन्धित डाटा फीडिंग का हैडस मैत्र प्रशिक्षण समस्त 20-सूत्रों को प्रशिक्षण दिया गया। मुख्य विकास अधिकारी ने 20 सूत्रीय कार्यक्रम की माह जुलाई 2024 तक की समीक्षा की, समीक्षा के दौरान 30 मंद् ए श्रेणी में रही तथा 5 मंद् बी श्रेणी, 3 मंद् सी श्रेणी तथा 07 मंद् डी श्रेणी में रही। डी श्रेणी वाली मंदों में पीएमजीएसवाई एवं राजकीय सिंचाई की प्रगति न्यून होने के फलस्वरूप स्पष्टीकरण तलब किया गया। इसी प्रकार प्रगति का सत्यापन न किये जाने पर सम्बन्धित अधिकारियों का भी स्पष्टीकरण तलब किया गया। समीक्षा बैठक उपरान्त शोध अधिकारी बीस सुत्रीय कार्यक्रम जे.सी चंदोला द्वारा उपस्थित अधिकारियों, कर्मचारियों को नव निर्मित वेबसाइट का प्रशिक्षण भी दिया गया।



उन्होंने निर्दिष्ट किया जो जिन विभागों की मंद् बी, सी, एवं डी श्रेणी में है वे अपनी स्थिति में सुधार करते हुए ए श्रेणी में आने हेतु कार्य करें। बैठक में निदेशक ग्राय विकास अधिकरण विक्रम सिंह, जिला अर्थ एवं संख्या

अधिकारी शशिकांत मिरि, जिला विकास अधिकारी सुनील कुमार, मुख्य पशु चिकित्साधिकारी डॉ विद्याधर कापड़ी, जिला प्रवेशन अधिकारी मीना बिट्ट, जिला पंचायतौरज अधिकारी विद्याधर सोमनाल,

अपर संख्या अधिकारी प्रकाश सिंह भण्डारी एवं धीरज गुप्ता, जिला कार्यक्रम अधिकारी बाल विकास जितेंद्र कुमार सहित सम्बन्धित विभागों के अधिकारी एवं कार्मिक उपस्थित रहे।

स्कूल में हर्षोल्लास से मनाया जन्माष्टमी पर्व

श्रीनगर गढ़वाल : होली एंजिल स्कूल देवली कीर्तिनगर में शनिवार को जन्माष्टमी हर्षोल्लास के साथ मनाई गयी। स्कूल में मटकी फोड आयोजित कार्यक्रम में नन्हें मुत्रे बच्चे कृष्ण और राधा की पोशाक पहन कर स्कूल पहुंचे। कृष्ण बने कक्षा चार के छात्र कुश राणा ने अपने 15 साथी छात्रों की टीम के साथ मखन की हांडी फोड़ी। प्रधानाचार्य अजय प्रकाश जोशी ने कहा कि ऐसे उत्सव न केवल बच्चों में नई ऊर्जा व स्फूर्ति प्रदान करते हैं बल्कि उन्हें अपनी संस्कृति व सभ्याचार से जोड़कर भी रखते हैं। मौके पर कुलदीप कुमार, विजय प्रकाश जोशी, कविता भंडारी, विजय लक्ष्मी गोतियाल, मंगला जोशी, सुधा बिट्ट, लक्ष्मी उनीयाल, मंजु, प्रीति रावत, त्रियंका मिश्रा, दिव्या पैयूली, राज सक्सेना, पंकज कुमार, सौरभ पालीवाल, यश पैयूली, शशि खरवंदा, नीरू सचवाण आदि मौजूद थे। (एजेंसी)

इंडक्शन कार्यक्रम में छात्रों को दी अहम जानकारी

जयन्त प्रतिनिधि।

पौड़ी : गोविंद बल्लभ पंत तकनीकी एवं प्रौद्योगिकी संस्थान घुडडीडी में बोटिके प्रथम वर्ष के छात्रों के लिए शुक्रवार से इंडक्शन कार्यक्रम शुरू हो गया है। कार्यक्रम में छात्र-छात्राओं को कई जानकारी दी गई। कार्यक्रम के संयोजक डा. भोला झा व डा. मनोज कुमार ने बताया कि इस कार्यक्रम में प्रतिष्ठित वैज्ञानिकों के व्याख्यान व कार्यशालाएं कराई जाएंगी व छात्रों से शारीरिक गतिविधि, रचनात्मक कला और संस्कृति, सार्वभौमिक मानवीय मूल्य, कॉलेज, विभाग/शाखा से परिचय, साहित्यिक गतिविधि व उनमें निहित प्रवीणता को पहचाना जाएगा।

कार्यक्रम में संस्थान के निदेशक प्रो. वीएन काला ने बताया कि इस इंडक्शन कार्यक्रम का उद्देश्य एवं इसकी अवधारणा नए छात्रों को नए वातावरण में

समायोजित करना व उनको सहज महसूस कराने में मदद करना है। उनमें संस्थान के लोकाचार व संस्कृति से अवगत कराना व उन्हें अन्य सीनियर छात्रों व शिक्षकों के साथ संबंध बनाने में मदद करना व उन्हें अपने उद्देश्य व आत्म अन्वेषण की भावना से अवगत कराना है। कार्यक्रम के तहत पहले दिन प्रसिद्ध शिक्षाविद व मोटिवेशनल स्पीकर गढ़वाल केंद्रीय विश्वविद्यालय के गणित विभाग के पूर्व विभागाध्यक्ष, डीन प्रो. डीएस नेगी ने छात्रों का उत्साह वर्धन कर सफलता की नई तकनीक न्यूरो भाषाई प्रोग्रामिंग (एनएलपी) एक आंतरिक इंजीनियरिंग (एनएलपी) एक आंतरिक इंजीनियरिंग प्रो. वीएन काला ने बताया कि इस इंडक्शन कार्यक्रम का उद्देश्य एवं इसकी अवधारणा नए छात्रों को नए वातावरण में

मौसम की सटीक जानकारी और आपदा से बचाव में रिमोट सेंसिंग का महत्वपूर्ण योगदान

श्रीनगर गढ़वाल : राष्ट्रीय अंतरिक्ष दिवस के उपलक्ष्य में गढ़वाल विश्वविद्यालय के रिमोट सेंसिंग एंड जीआईएस एप्लीकेशन विभाग, रिसर्च एंड डेवलपमेंट सेल तथा इंस्टीट्यूशन इनोवेशन काउंसिल द्वारा भौतिकी विज्ञान विभाग के सभागार में शनिवार को एक कार्यक्रम आयोजित किया गया। एनआईटी श्रीनगर के डॉ. अखिलेश नौटियाल ने छात्रों को रिमोट सेंसिंग के विभिन्न आयामों, दैनिक जीवन में रिमोट सेंसिंग के उपयोग के बारे में बताते हुए कहा कि आजकल ऑनलाइन डिलीवरी, मौसम की सटीक जानकारी से लेकर आपदा से बचाव आदि में रिमोट सेंसिंग का बहुत योगदान है।

बताते मुख्य अतिथि गढ़वाल विश्वविद्यालय की कुलपति प्रो. अन्नपूर्णा नौटियाल ने वैज्ञानिकों की देश के प्रति

निष्ठा और समर्पण के साथ ही विश्व कल्याण में उनके योगदान पर चर्चा की। उन्होंने बताया कि विश्वविद्यालय का रिमोट सेंसिंग विभाग आपदा प्रबंधन, फॉरेंसिक फायर, फॉरेंसिक मॉनिटरिंग के क्षेत्र में बहुत अच्छा काम कर रहा है। उन्होंने सभी विभागों को एक साथ मिलकर विश्वविद्यालय के हित में कार्य करने की प्रेरणा दी।

भारतीय सुदूर संवेदन संस्थान (आईआईआरएस देहरादून के वरिष्ठ वैज्ञानिक डॉ. सीएम भट्ट ने भारतीय अंतरिक्ष विज्ञान में विश्व सारभाई के योगदान और इसरो तथा आईआईआरएस की स्थापना के बारे में जानकारी दी। उन्होंने भारतीय अंतरिक्ष विज्ञान के इतिहास के विभिन्न महत्वपूर्ण मील के पत्थरों पर प्रकाश डाला और विभिन्न प्रक्षेपण यानों, लैंडर के यंत्रों, रोवर के

बारे में विस्तार से बताया। मौके पर गढ़वाल विवि डीन स्कूल ऑफ लाइफ साइंसेज प्रो. सीएम शर्मा, डीन स्कूल रिमोट सेंसिंग प्रो. प्रदीप शर्मा, डॉ. रामा साहू, प्रो. हेमवती नंदन, डॉ. भास्कर, डॉ. सुनील, डॉ. संजय, डॉ. सुरेंद्र, डॉ. शोभित, डॉ. जीतेंद्र, डॉ. विनीत मौर्य, डॉ अनिल शुक्ला, डॉ. सुभाष बोरा डॉ. विभीषण राय आदि मौजूद थे। (एजेंसी)

बैठक आज

देहरादून। कांग्रेस सेवा दल की प्रदेश अध्यक्ष हेमा पुरोहित के नेतृत्व में 25 अगस्त को कांग्रेस भवन में कांग्रेस सेवा दल की राज्य समीक्षा बैठक आयोजित की जाएगी। बैठक में प्रदेश अध्यक्ष कनन माहव बतौर मुख्य अतिथि शामिल रहेंगे।

खंड शिक्षा अधिकारी ने अभिभावकों को दिया कठोर कार्यवाही का आश्वासन

खंड शिक्षा अधिकारी ने किया राइकों बग्याली का स्थलीय दौरा

जयन्त प्रतिनिधि।

सतपुली : राजकीय इंटर कॉलेज बग्याली में शिक्षिका से अभद्रता एवम अभिवाहकों के शिकायती पत्र के जांच के चरण में खंड शिक्षा अधिकारी गुंजन अमरोही ने शनिवार को जीआईसी बग्याली का स्थलीय दौरा किया। उन्होंने आरोपों से संबंधित दोनों पक्षों के गवाहों की शिकायत के आधार पर जांच रिपोर्ट जिला शिक्षा अधिकारी को प्रेषित कर दी है।

अभिभावकों के साथ वार्ता कर उन्होंने जानकारी दी की शिक्षिका से

अभद्रता मामले में कठोर और दंडात्मक कार्यवाही की संसृति की गई है। वहीं विद्यालय प्रबंधन समिति एवम अपुणु गौ मुल्क विकास समिति की विद्यालय संबंधी अनियमितताओं की जांच के बाद उन्होंने विद्यालय प्रशासन को उनमें सुधार के लिए सख्त कार्यवाही के निर्देश दिए हैं।

अभिभावकों की शिकायत के बाद उन्होंने आरोपी शिक्षक को अग्रिम कार्यवाही तक खंड शिक्षा कार्यालय में उपस्थित तर्क करने के निर्देश दिए हैं। इस अवसर पर एसएसपी अध्यक्ष सीमा धरमना, प्रधानाचार्य अरविंद अरोड़ा, अपुणु गौ मुल्क विकास समिति के अध्यक्ष स्वयंभू धरमना, रमेश पसबोला, गोपाल रावत, सचिव प्रवेन्द्र रावत सहित अनेक अभिभावक उपस्थित रहे।

नेकां से गठबंधन से कांग्रेस का चेहरा हुआ बेनकाब: धामी

देहरादून। मुख्यमंत्री पुष्कर धामी ने शनिवार को मीडिया सेंटर में आयोजित प्रेस कॉन्फ्रेंस में कहा कि जम्मू कश्मीर विधानसभा चुनाव में नेशनल कॉन्फ्रेंस से गठबंधन के बाद कांग्रेस पार्टी का चेहरा पूरे देश के सामने बेनकाब हो चुका है। इससे साफ हो चुका है कि कांग्रेस का आतंकवाद और अलगाववाद को समर्थन है। मुख्यमंत्री धामी ने कहा कि जम्मू कश्मीर के चुनाव में जिस प्रकार से कांग्रेस और नेशनल कॉन्फ्रेंस पार्टी ने आपस में गठबंधन किया है वो एक तरह से वहां की के साथ धोखा है और कांग्रेस पार्टी पूरे देश के सामने बेनकाब हो चुकी है। उन्होंने कहा कि नेशनल कॉन्फ्रेंस ने जम्मू कश्मीर में आतंकवाद और जिहाद को पोषित किया है, कांग्रेस के इरादे जनता के सामने साफ

हो गए हैं कि वह नेकां से गठबंधन करके जम्मू कश्मीर को हिंसा की आग में झोंकना चाहती है। उन्होंने कहा कि कांग्रेस सत्ता के लालच में अराजकता, आतंकवाद, अलगाववाद और जिहादियों को समर्थन कर रही है। यहाँ तक कि जम्मू कश्मीर में दलितों, गुजरात, बकरवाल और पहाड़ी समुदायों को मिलने वाले आरक्षण का विरोध कर रही है।

उत्तरखंड के वीरों की भूमिका रही है अहम

मुख्यमंत्री धामी ने कहा कि पूरा देश जानता है कि जम्मू कश्मीर की धरती को बचाने के लिए उत्तरखंड के वीरों की भूमिका अहम रही है। उत्तरखंड के सैकड़ों वीर जवानों ने अपने देश की माटी के रक्षा की खातिर वहाँ शहादतें दी हैं। अब जब

मालदेवता में आपदा प्रभावितों से मिले मंत्री जोशी

देहरादून। कैबिनेट मंत्री गणेश जोशी ने मसुरी विधानसभा के आपदा प्रभावित मालदेवता और शेरकी का दौरा किया। उन्होंने प्रभावितों से मुलाकात की और उनको तात्कालिक सहायता राशि के चेक भी बांटे। मंत्री गणेश जोशी ने संबंधित विभागीय अधिकारियों को लेकर अतिवृष्टि से प्रभावित क्षेत्र में पहुंचकर नंगे पैर पानी में उतरे और स्थिति का जायजा लिया। कैबिनेट मंत्री गणेश जोशी ने मौके पर उपस्थित संबंधित अधिकारियों को स्थिति सामान्य करने के संबंध में आवश्यक दिशा निर्देश दिए। उन्होंने सिंचाई विभाग के अधिकारियों को शेरकी में नाले का चौड़ीकरण करने के लिए आगपन बनाने के निर्देश दिए। कृषि एवं राजस्व विभाग के अधिकारियों को निर्देश दिए कि अतिवृष्टि के कारण किसानों की फसलों का नुकसान हुआ है, उनका शीघ्र जर्चार्ड सचें कर मुआवजा दिया जाए। मंत्री जोशी ने आपदा की घटनाओं से निपटने के लिए दीर्घकालिक योजना बनाने के भी निर्देश दिए। कैबिनेट मंत्री गणेश जोशी ने कहा कि अतिवृष्टि के कारण जिनका अधिक नुकसान हुआ है, उनके देवदार आंकलन करने के राजस्व विभाग के अधिकारियों को दिए गए हैं। मंत्री ने कहा कि संकट की इस घड़ी में प्रदेश सरकार आपदा प्रभावितों के साथ खड़ी है और उनकी हर संभव मदद की जाएगी। इस अवसर पर पूर्व विधायक पूरन सिंह फर्नाल, जिला पंचायत सदस्य वीर सिंह चौहान, बीडीसी बालम सिंह बिट्ट, सिंचाई विभाग के ईई डीसी उनीयाल, लोक निर्माण विभाग ईई जितेंद्र त्रिपाठी, पीएमजीएसवाई के ईई संजीव श्रीवास्तव, जलनिगम के ईई संजीव वर्मा, मुख्य कृषि अधिकारी डीएस रावत, मुख्य उद्यान अधिकारी एमपी शाही, तहसीलदार विवेक राजीर आदि मौजूद रहे।

जयन्त
संस्थापक
स्व.नरेन्द्र उनीयाल
प्रकाशक, मुद्रक और स्वामी
नागेन्द्र उनीयाल द्वारा प्रतिभा प्रेस से मुद्रित तथा बदीनाथ मार्ग कोटद्वार (गढ़वाल) से प्रकाशित
—सम्पादक
नागेन्द्र उनीयाल
आर.एन.आई. 35469 / 79
फोन / फैक्स 01382-222383
e-mail: 8445596074, 9412081969
nagendra.uniyal@gmail.com